

opusdei.org

# 欧华路的神蹟的法令

教宗方济各在2013年7月5日宣布有足够的證據證明这个天主所行的神迹，是经由天主忠僕可敬者欧华路的代祷而发生的。

2017年7月16日

教廷册封圣人部

罗马

及圣十字架及主业监督团

可敬的天主忠僕

获册真福品

欧华路

VITA教区领衔主教

圣十字架及主业监督团监督

(1914-1994)

对有关神蹟的法令

天主忠僕，可敬者欧华路在一九一四年三月十一日生於马德里的一个基督徒的家庭中。他在八名孩子中排行第三。他共取得土木工程、历史和圣教法典的博士学位。一九三五年，当他年届二十一岁时，他请求加入主业团，并日後成为圣施礼华最得力之助手。他於一九四四年六月廿五日晋铎，於一九四六年迁往罗马，以协助圣施礼华管理及拓展主业团的工作。他慷慨地为圣座作出多项服务：成为教廷内不同部门的参议者，他也是梵

帝冈第二届大公会议中的「有关司铎及基督徒的纪律」(De disciplina cleri et populi christiani) 委员会的秘书，以及数个委员会的 Peritus。一九七五年九月十五日，他获选为圣施礼华的首位继承人而成了主业团的首长。一九八二年十一月廿八日，真福若望保禄二世立主业团为一个属人监督团，并任命可敬的欧华路为其监督。一九九一年一月六日，真福若望保禄二世祝圣他为主教。他的牧职最明显的地方，就是对主业团创办人所宣告的信息和精神的忠信。他不遗余力地为了服务教会而拓展主业监督团的工作。在他身为监督的十九年间，主业团在二十个新的国家内开始了恒常稳定的使徒工作。期间，他召唤了主业团内超过一千名信友晋昇铎品，并促进了许多社会服务。为了欲成圣施礼华的一个长久的渴望，他创办了位於罗马的宗座圣十字架大学，又为了服务人灵而鼓动了其他许多活动。他亦週遊四海，在各地勇毅地宣扬福音。一九九四年三月廿三日早晨，在

他结束了圣地朝圣之旅只几小时後，他就蒙主宠召。他圣德的名声就立时在全世界各地出现明证。

这些证明的最突出的地方，就是有关他在神灵及物质方面给人的恩惠，还有许多被视为藉著他的代祷而获得的病愈。值得特别思考的是一名在二零零三年七月十日出生，患有先天性(两边的)脑部发育不正常，缺氧性心脏病及脐突出症的婴儿。在出生後的数天内，他多次受到因缺血和缺氧引致的脑癫痫，并於八月二日由於心包大量出血，压抑著心房而陷於心脏停顿达三十至四十五分钟之久。在此期间，医生们的抢救都徒劳无功。当他们正要停止一切救援时，婴儿的心脏活动却自然地恢复过来了。

在这些事发生期间，婴儿的双亲得知他的情况之後，便加强祈祷，恳求他能藉可敬的欧华路的代祷而得到痊愈。跟据医生的判断，这次缺氧的情况应该会导致神经系统的重大破坏，

甚至婴儿的死亡。可是，从身体功能方面来看，这次在痊愈是完全的和永久的。

二零零八年八月五日至二零零九年八月六日，智利圣地牙哥的教区当局审研了这个痊愈个案。二零一零年一月十五日，本部宣认了该项审研的法律有效性。二零一二年十月十八日，本部的医学顾问团公佈他们的调查结果，认为这项痊愈是医学所不能解释的。二零一二年十二月十五日，神学顾问团作了一次特别大会。二零一三年六月四日，枢机及主教团亦举行了一次由Angelo Amato枢机任主席的常规会议。两个团体，即顾问们的团体和及主教们的团体都一致地，对这事件是否属於天主的神蹟而作出肯定的答案。

教宗方济各於收到由签署此一宣示的部长枢机所呈交的，对上述事件所作的详细报告之後，便接受并确认了册封圣人部的表决，於今天，二零一三

年七月五日，作出如下的宣告：天主藉著Vita教区领衔主教，圣十字架及主业监督团监督，可敬的天主忠僕欧华路而行的神蹟的证明被确认，就是一名患了「先天性脑部发育不正常及心血管病变的，受了长时间的，由心脏受压而引致心脏停顿，理应导致脑部因缺氧及缺血而受损」的婴儿的永久性、快速和完全的治愈。

教宗已经颁令，本宣示该向外公佈，并记录於册封圣人部的记录内。

二零一三年七月五日。

部长Angelo Amato, SDB枢机

印章+

秘书Marcello Bartolucci, Mevania  
领衔总主教

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/ou-hua-lu-de-shen-ji-de-fa-  
ling/](https://opusdei.org/zhs/article/ou-hua-lu-de-shen-ji-de-fa-ling/) (2025年4月11日)